
FORMATION : « Programme Barkley » groupe de guidance pour parents d’enfants avec un 
diagnostic de TDA/H 
 
Dates : 8 et 9 avril 2019 
  
Lieu : Afree 
 
 

RECAPITULATIF DE L’EVALUATION 
 
Durée de la formation :  adaptée :  92,86 %   -> trop longue pour 7,14 % 
Nombre de participants :  adapté :  100,00 % 
Locaux :  adapté :  100,00 % 
Accueil adapté :  100,0 % 
 
Objectifs de la formation clairs : 
 peu  : 7,14 % 
 bien :  14,29 % 
 très bien / excellent :  78,57 %   -> très bien pour 21,43 % 
        -> excellent pour 57,14 % 
 
Connaissance du sujet : 
 . avant la formation :  pas : 21,43 % 
  peu  : 50,00 % 
 correct :  21,43 % 
 très bien :  7,14 % 
 
 . après la formation :  pas / peu  : 0,00 % 
 bien :  14,29 % 
 très bien / excellent :  85,71 %   -> très bien pour 71,42 % 
        -> excellent pour 14,29 % 
 
 . amélioration des connaissances :  92,86 % 
 
Méthodes utilisées : 
  . exposés :  à améliorer : 7,14 % 
 bien : 14,29 % 
 très bien / excellent :  76,94 %   -> très bien pour 46,15 % 
        -> excellent pour 30,79 % 
 
 . apport en connaissance :  à améliorer : 14,29 % 
 bien : 14,29 % 
 très bien / excellent :  71,42 %   -> très bien pour 35,71 % 
        -> excellent pour 35,71 % 
 
 . documentation remise :  à améliorer : 20,00 % 
 bien : 20,00 % 
 très bien / excellent :  60,00 %   -> très bien pour 30,00 % 
        -> excellent pour 30,00 % 
 

…/… 
 



Animation :  
  . Agréable et à l’écoute :  à améliorer : 7,14 % 
 bien / correct : 0,00 % 
 très bien / excellent :  92,86 %   -> très bien pour 21,43 % 
        -> excellent pour 71,43 % 
 
 . Fait preuve d’expertise sur le sujet :  
  à améliorer : 7,14 % 
 bien : 7,14 % 
 très bien / excellent :  85,82 %   -> très bien pour 35,71 % 
        -> excellent pour 50,01 % 
 
 . qualité d’animation :  à améliorer : 7,14 % 
 bien / correct : 0,00 % 
 très bien / excellent :  92,86 %   -> très bien pour 21,43 % 
        -> excellent pour 71,43 % 
 
Objectifs de la formation : 
 . contenu de la formation correspondant :  
  pas / peu  : 7,14 % 
 plutôt d’accord :  0,00 % 
 d’accord / tout à fait d’accord : 92,86 %    
       -> d’accord pour 57,15 % 
        -> tout à fait d’accord pour 35,71 % 
 
 . objectifs professionnels atteints : 
  pas / peu  : 7,14 % 
 plutôt d’accord :  14,29 % 
 d’accord / tout à fait d’accord : 78,57 %    
       -> d’accord pour 50,00 % 
        -> tout à fait d’accord pour 28,57 % 
 
 . cette formation modifiera la pratique du stagiaire : 
  pas / peu  : 7,14 % 
 plutôt d’accord :  14,29 % 
 d’accord / tout à fait d’accord : 78,57 %    
       -> d’accord pour 57,15 % 
        -> tout à fait d’accord pour 21,42 % 
 
Commentaires : 
92,86 % des stagiaires recommanderaient notre formation 
« intervenante très dynamique qui maitrise son sujet. Donne une bonne motivation et échanges 
constructifs » 
 
Proposition d’amélioration : 
- documents en version papier  
« un peu plus de temps sur la pratique et des vidéos de prise enw charge auraient pu être interssants » 
« plus de détails concrets sur la structuration des séances » 
«  combiner cette formaiton avec celle sur la résistance non violente » 
« plus d’apport sur le fonctionnement des TDAH » 


